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7° ®uAAadio - IMAnpe1g Metpikoi Xcpot

‘Aoknon 1. 'Eow (X, p) perpikog xopog xkat f : X — X ouvexrjg ouvaptorn. Na SeiyBet 6t to
ouvodo Fix f = {x € X : f(z) = x} eivat xAelot6 urtoovvoro tou X.

‘Aoknon 2. (i) Eow (X, p) mfpng petpirdg xopog kat f : X — X térowa oote n [ va eivat
OUOTOAT yia kamotwo n > 1. Na 8eixBei ot 1 f éxel povadiko otabepd onueio. (Ynodeiln: Ano
10 Bzwpnua Stadepov Enusiov tou Banach, n ovvdptnon [ éxet uovabdiko otadepo onueio.)

(i) 'Eow (X, p) mAfpng petpikog xwpog xkat f,g : X — X téroieg wote fog =go f. Avn f
ouotolr), va deiyBeil ot urapyet povadiko gy € X tétowo wote f(z) = g(xg) = o.

‘Aoknon 3. Ozwpeiote ) ouvdapton f : [1,00) — [1,00) pe f(x) = = + % yia kabe x € [1,00).
Na derxBet ot | f(x) — f(y)| < | —y|, yiaxaBe z # y € [1,00), adAd ) f Bev €xet otabepo onpeio.
[Tola ouvOnkn tou Bewprpatog Xtabepou Znpueiou tou Banach 6ev ikavoroteitat ;

‘Aoxknon 4. 'Eow (X, p) pepikdg xopog kat D C X mukvo pe my doua éu kabe Cauchy
axolouBia tou D ouykAivetl otov X. Na deixbel 6t o (X, p) eivar mAnpng.

‘Aoknon 5. (i) Na 6s1xBei 611 KGOe cubeia Tou erurédou eival KA£10TO GUVOAO e KEVO EORTEPTKO.
(ii) To emimedo Sev propei va ypagel og apOunoyun Eveon eubelov.

‘Aoknon 6. Eoww (X, p) mAfpng petpikdg Xwpog Kat (f;)ic; OUKOYEVEIA OUVEXGOV OUVAPTHOEDV
fi : X = R, téroieg wote yia kabe z € X 10 ouvodo {fi(z) : i € I} va eivat gpaypévo urtocuvoro
tou R. Na de1xboUv ta akédouba:

(i) Twa k&Be @ > 0, 0 ovvodo F, = {z € X : |fi(z)] < a, yiaxabe i € I} eivar kAewotd
urtoouvodo tou X.

(i) Yriapxert U C X avowkto, oto onoio n owoyévela (fi)ier va eivat opoidpoppa @paypévn,
&nAadn unapxer M > 0 térowo wote |fi(z)| < M, yia kd6e i € I xar vabe x € U.
Eocwtepiko Tuvodwv
‘Aoknon 7. Eow (X, p) petpkog xopog kat A, B C X. Na deyxbouv ta akéAouba:
() AvAC B, wre ACB.

(i) (ANB)° = AnB, AuB C (AU B)° kat va 600ei apadetypa cuvodev 0rou o eyKAe1010g
etvat yvrjolog.

‘Aoknon 8. Eow (X, p) petpikog xopog kat A € X. Na deixbei 6t 0 X ypagetat og &évn évaon

X =



